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ODEV SET 7

. Bir pargacik ucglar1 dortte bir gember seklinde kivrik, tabani diiz ve yeteri

kadar uzun (tabak geklinde) bir yiizey tizerinde kayiyor. Diiz par¢aninin
uzunlugu L = 2,0(m) ve kinetik stirtiinme katasayisi py, = 0, 2°dir. Sadece
kivrik bolgelerde siirtiinme yoktur.

(a) Pargacik eger kivrik bolgede yerden 1(m) yiiksek olarak serbest birakilirsa,
hareketi en son nerede sonlanir.

. Kiitlesi m = 2(kg) olan bir cismin konumu

Ft) = tim/s)i+t3(m/s®)]
olarak degigsmektedir.

(a) Cisme etkiyen kuvveti bulunuz?

(b) Cisme etkiyen kuvvetin ilk iki saniye iginde yaptig1 igi hesaplayimz?
144(J)

(c) t =1(s) aninda etkiyen kuvvetin cisme aktardigr anlk giicti bulunuz.
36(W)

. Kiitlesi m olan bir cisim kiitlesi ihmal edilebilen bir yaya pu siirtiinmeli

bir yiizeyde v sabit siiratiyle carpar ve yay: sikigtirir. Sikismadan sonra

cisim geri savrulur ve yaya carptigi noktadaki stirati bu sefer % olciiliir.

(a) Yayin maksimum sikigmasim bulunuz?

(b) Yay sabitini verilenler yani py, m, vg ve yergekim ivmesinin giddeti
cinsinden ifade ediniz.

. Siirtiinmesiz bir egik diizlem iizerinde en tepe noktasina parallel bagh k

yay sabitli bir yay sistemi takilmigtir. Diizlemin egiklik acis1 6 olsun.
Dogal uzunlugunda bulunan yaya m kitleli bir cisim takiliyor ve bu cisim
serbest birakiliyor.

(a) Yay x kadar uzayinca kiitlenin ivmesini verilenler cinsinden ifade edi-
niz.

(b) Aymi noktada kiitlenin hizin1 bulunuz.

. Durgun halde 3(m)i + 4(m)j noktasinda bulunan 4(kg)’hk cisme net F =

—1(N)i +4(N)j luk bir kuvvet 8(s) boyunca etki ediyor.

(a) Parcacigm yeni konumunu dinamik yontemle bulunuz.
(b) Bu net kuvvetin yaptig isi bulunuz.
)

(c i§—Enerji teoremini kullanarak yapilan igi kontrol ediniz.



